

2014年3月11日 编辑 王虹 审读 舰博

曾7次夺得F1车手总冠军的舒马赫的唤醒程序已进入第四周，目前车王依然没有任何反应。根据英国《每日电讯报》的报道，医生已经通知舒马赫的家人，舒马赫后半生很有可能成为一名植物人，目前要苏醒只能期待奇迹的出现。就在大家对舒马赫的病情普遍不乐观的同时，也有意大利媒体登出了一条积极的信息，报道称车王目前已成功恢复了自主呼吸。



意媒称舒马赫已能自主呼吸

期盼奇迹 车王有希望

一说：舒马赫复原需要奇迹

舒马赫去年年底在法国滑雪时遭遇意外，导致头部严重受伤，随后一直处于昏迷状态，迄今为止已经过去了70天。医生在上个月开始对舒马赫实施唤醒程序，但是没有任何效果。根据医生之前的解释，这个唤醒程序通常持续的时间是2到4周，目前已经接近最后期限，舒马赫的康复前景变得越来越渺茫。根据英国《每日电讯报》报道：“舒马赫的家人已经被告知，现在只有奇迹能够让他复原，他现在的情况非常糟糕。”另外有消息源表示：“医生已经直接告诉了舒马赫的家人，虽然奇迹有时候可能发生，但是现在他苏醒康复的希望真的很小了。”但是医生认为，舒马赫目前最大的危险是由于长时间处于昏迷状态，没办法进行正常的吞咽动作，导致肺部聚集了太多的液体，这增大了他的危险性。

又说：车王已能自主呼吸

就在大家对舒马赫的病情普遍不乐观的时候，意大利媒体《米兰体育报》在8日登出了一条令人感到些许振奋的消息。以经常公布各类重磅真实猛料而著称的F1编辑皮诺·阿列维向该报爆料，称目前舒马赫已经脱离了呼吸机，成功恢复了自主呼吸，而且医院方面认为舒马赫已经听到了之前家人和朋友们的呼唤，并对此做出了反应。阿列维公布了一些他掌握的舒马赫唤醒期间的各种乐观的征兆，譬如舒马赫的胳膊、手部和手指偶尔会出现抽动。舒马赫的妻子科琳娜也一直陪在老公身边与他共渡难关。舒马赫多年的好友布朗更是在病床前播放了一段从前他们一起在法拉利并肩战斗时听过的车队无线电呼叫录音，以帮助唤醒昏迷中的车王。

(综合)

舒马赫首部 F1赛车将被拍卖

F1名宿埃迪·乔丹近日宣布，车王舒马赫首次亮相F1赛场驾驶的战车“乔丹191”即将进入拍卖市场，而拍卖所得的钱款都将用于慈善事业。乔丹车队是舒马赫进入F1赛场的第一站。在1991年的比利时大奖赛中，舒马赫驾驶“乔丹191”首次亮相F1赛场，并且在排位赛中取得第7名，追平了乔丹车队在1991赛季最好的排位赛成绩。尽管舒马赫在正赛中因为离合器故障未能跑完第一圈就无奈退赛，但“乔丹191”赛车还是见证了车王迈向F1舞台的第一步。如今，F1乔丹车队前老板埃迪·乔丹决定将两部赛车拍卖，其中一部正是“乔丹191”。此外，舒马赫的头盔也将被拍卖。埃迪·乔丹称：“这两部赛车具有历史意义，我永远不会忘记舒马赫驾驶赛车进入赛道的那一刻。”(一凡)



添加微信账号：fw18566
扫描关注微信公众平台账号

等待幸福
等待车展

商

广汽菲亚特杯

2014商丘市第十届春季车展

商丘日报报业集团新春巨献



车展期间 所有参展品牌最高优惠30000元

车展第一天买汽车送自行车一辆 车展第二天买汽车送全年京九晚报一份 车展第三天买汽车送大米一袋

主办：商丘日报报业集团 承办：商丘日报 京九晚报 冠名：广汽菲亚特商丘佳翔4S店（2268111）

车展时间：3月14日—3月16日 车展地点：商丘市体育馆（归德南路）60个国内外汽车品牌参展

展销范围：汽车和电动车 车展热线：15903708588 车展团购热线：2617730